Notícia flash
18 de setembro
Estamos experimentando, nestes últimos dias de trabalho, a verdade do ditado latino Motus in fine velocior (No fim da viagem se acelera). Estamos agindo rapidamente, para que não falte tempo a fim de que todas as coisas importantes sejam bem concluídas... 
Na celebração eucarística desta manhã, pe. José Antonio Perez, ssp, comentando a parábola do administrador infiel que agiu com muita astúcia, sublinhou a necessidade de sermos  dessa mesma forma “espertos” em fazer a caridade da verdade e de trabalhar com paixão, como “bons” administradores das abundantes riquezas recebidas, partilhando-as entre nós e levando-as gratuitamente aos outros. 

Os trabalhos foram concentrados em uma série de notícias interessantes sobre a congregação: a situação do Hospital de Albano, as iniciativas programadas para o centenário dos Cooperadores (1917), a apresentação do pré-esboço do Diretório da Comunicação, o Curso do carisma com as novidades deste ano, a programação do Governo geral para o próximo triênio (visitas fraternas, nomeações dos governos de circunscrição etc.), os encontros internacionais de formação e de apostolado-economia. 
O dia foi encerrado “com sucesso”: o jantar com as irmãs da Casa geral, seguido de uma festa solene, com cantos, danças... e um variado “desfile de moda”. Pela alegria de estar junto!
